

壶关农商银行主动下沉服务重心——

“悉心浇灌”助特色种植结硕果

王喆

从贫瘠的干石山区,到如今远近闻名的“西红柿小镇”,壶关县旱地西红柿种植业已然成为当地百姓增收的“致富花”。这背后,离不开壶关农商银行的金融支持。近年来,该行充分发挥县域“乡村振兴主办行”作用,主动下沉服务重心,积极推出一系列创新举措,全力支持辖区内西红柿种植业发展,为农业产业升级、农户增收致富注入强劲动力。

壶关农商银行围绕全县产业转型战略思路,针对旱地西红柿产业特点,精准推出“旱地西红柿贷”专属信贷产品。该产品额度灵活、还款方式多样,充分考虑了种植户的资金需求和生产周期,极大地缓解了种植户的资金压力。种植户刘大哥曾是一名出租车司机,返乡种植西红柿后,随着销路的打开,有了扩大生产规模的想法。壶关

农商银行客户经理及时给他推荐了“旱地西红柿贷”,并迅速完成评估、调研,成功为其发放5万元信用贷款,解了他的燃眉之急。

为让金融服务精准触达每一位种植户,壶关农商银行以“千企万户大走访”活动为抓手,组织广大干部职工深入田间地头、百姓家中,向农户宣传普惠金融政策以及特色信贷产品。同时,开辟绿色通道,调整审批权限,将办公场所“搬”至田间地头,确保百姓能第一时间贷到“放心钱”,打通了当地百姓致富道路上的资金障碍。

除支持个体种植户外,该行还注重对产业链上下游的扶持,助力构建完整的产业生态,针对育苗、种植、仓储、物流、服务的全产业链条,创设“创业贷”“农担贷”“返乡贷”等信贷产品,以财政贴息、免抵押担保的优势破解农村金融领域

贷款难、担保难的问题,鼓励更多百姓返乡创业,加入家乡产业发展的致富浪潮。

如今,壶关县旱地西红柿种植业发展成效显著。全县种植面积达5万亩,年产量近40万吨,总产值10亿元,从种苗供给、基地建设到产品研发、市场交易,产业链愈发成熟。同时,经济的发展还孕育出文化的气息,这里不仅成立了旱地西红柿种植协会,还创办了西红柿文化节,打造充满乡土气息的彩绘墙,“西红柿小镇”的文化名片愈发响亮。

今后,壶关农商银行将继续践行金融服务实体经济的使命担当,持续加大对特色农业产业的支持力度,不断完善优化普惠金融工作机制,用金融“活水”浇灌希望田野,为乡村振兴绘就更加绚丽的篇章。

农信镜头



6月18日,襄垣农商银行组织工作人员走进襄垣县市民广场,开展“守住钱袋子·护好幸福家”防范非法金融宣传活动,以扎实举措守护好百姓财产安全。宣传过程中,工作人员结合近期发生的典型案例,用通俗易懂的语言向群众讲解非法金融活动的惯用伎俩,提醒群众提高警惕,防范金融风险。 郎逸群 摄

精心部署助盛会 暖心服务获赞誉

——平顺农商银行助力中药材交易大会成功举办

白茜

6月18日至19日,平顺县中药材交易中心人头攒动,一年一度的中药材交易大会正在火热举行。来自全国各地的药商齐聚一堂,共话中药材产业发展新机遇。平顺农商银行作为地方金融主力军,积极发挥自身优势,精心部署,组建专业金融服务团队,不仅在大会现场设立专业金融知识宣传点,还创新服务形式,融入互动惠民元素,为大会提供全方位、多层次的金融支持与服务。

为确保大会顺利开展,平顺农商银行提前谋划,并与主办方积极沟通,全面了解大会的金融服务需求。根据需求,制定一系列针对性金融服务方案,涵盖支付结算、信贷

支持、金融咨询等多个领域,为大会提供“一站式”金融服务。

穿梭在会场中的金融服务团队工作人员,身着统一服装,佩戴显眼标识,热情地为参会者指引展区、解答咨询、疏导人流,有效保障了会场秩序。在服务宣传点,工作人员详细讲解防范电信诈骗、识别非法集资等金融知识,提升群众的金融素养和风险防范意识,筑牢资金安全“防火墙”。同时,为群众普及存款保险知识,以及推荐该行为服务中医药材产业专门推出的信贷产品——“兴药贷”,详细讲解该产品手续简便、审批高效、利率优惠等优势,为药商解决融资难题提供有力支持。

此外,工作人员大胆尝试创新,

与本地知名主播携手在展位前进行联合直播。直播中既展示了丰富药材,又穿插介绍了该行特色信贷产品及金融安全知识,线上线下联动,吸引众多网友关注,有效拓宽宣传覆盖面。平顺农商银行的倾力服务,得到大会主办方、参展商和采购商的好评。

平顺农商银行此次主动靠前、创新服务,将金融知识普及、特色产品推广与大型产业活动深度融合,彰显了其深耕本土、服务“三农”及小微企业的坚定初心。今后,该行将继续深化与中药材产业的合作,不断创新金融服务模式,加大信贷投放力度,为推动中药材产业高质量发展贡献金融力量。

农信快讯

黎城农商银行

无偿献血传温情 热心公益有担当

本报讯 为弘扬奉献精神,积极履行社会责任,近日,黎城农商银行组织开展“生命因热血而延续 爱心因奉献而闪光”无偿献血公益活动,全行员工积极响应,踊跃参与,用实际行动诠释了银行人的责任与担当。

活动当天,献血员工早早来到献血点。在医护人员的引导下,大家有条不紊地进行信息登记、健康征询、血液初筛等准备工作。在这支献血队伍中,既有多次参与献血的“老面孔”,又有初次加入献血队伍的“新成员”。一位连续多年参加献血的员工说:“献血是一件非常有意义的事情,只要想到自己的血液能够给他人带来的希望,我就觉得特别自豪。”

此次无偿献血活动,不仅充分展现了黎城农商银行员工热心公益、关爱社会良好精神风貌,还体现了该行积极履行社会责任与担当。该行负责人表示,此次活动旨在倡导员工积极参与社会公益,践行企业社会责任。希望通过这次活动,带动更多人参与到公益事业中。

(李云安)

屯留农商银行建设路支行

反诈宣传“零距离” 筑牢群众“防护网”

本报讯 为有效提升客户防骗意识,切实保障客户财产安全,6月18日,屯留农商银行建设路支行组织开展“防范诈骗·金融惠民”微沙龙活动,通过“反诈宣传+金融产品推介”相结合的方式,为客户提供实用金融知识和服务。

活动中,工作人员用通俗易懂的语言,结合近期高发的诈骗案例,向客户详细剖析各类诈骗手段和作案套路,提醒客户在遇到高额收益诱惑时,提高警惕,避免落入诈骗分子的陷阱中。同时,工作人员还手把手指导客户下载和使用“国家反诈中心”APP,详细介绍APP的各项功能,帮助客户开启全方位反诈保护。

此外,工作人员还积极推广普惠金融政策,重点介绍了该行推出的“晋享e贷”“晋享e付”收单二维码等特色产品,针对个体工商户、农户及小微企业主等群体,详细讲解贷款条件、利率优惠和办理流程,并根据不同客户的资金需求提供个性化融资方案。

此次活动的开展,不仅有效增强了客户的防骗意识和识骗能力,还进一步拉近了银行与客户之间的距离。

(陈雅媛)

潞城农商银行

走访调研送服务 聚焦需求解难题

本报讯 为进一步加强与小微企业的沟通合作,切实了解小微企业的金融需求,潞城农商银行近日组织营销团队深入小微企业开展走访活动,通过面对面沟通、一对一服务,精准解决小微企业融资难题。

走访前,该行从各业务部门抽调骨干力量,组建了一支经验丰富、专业素质过硬的营销团队。团队成员涵盖信贷、理财、风险管理等多个领域,确保能够为小微企业提供全方位、“一站式”金融服务。活动中,营销团队每到一家企业,都会详细了解企业的经营状况、发展规划、面临的困难以及金融需求。针对小微企业普遍存在的抵押物不足、财务数据不规范等问题,该行积极创新贷款调查流程,简化审批流程,将传统3~5个工作日的贷款发放周期压缩至最快24小时放款,切实解决小微企业的资金需求。

今后,潞城农商银行将持续深化“走访”成果,建立小微企业金融服务长效机制,不断提升金融服务的便捷性,真正让金融“活水”精准滴灌小微企业。

(米莹)